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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE DO MARANHÃO, ESTADO DO
MARANHÃO, PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE
HABILITAÇÃO E PROPOSTA DO CONVITE N" 002/2019.
Às 11:00h (onze horas) do dia 12 (doze) de Fevereiro do ano de 2019 (dois mil e
dezenove), na sala da Comissão Permanente de Licitação, na sede da Câmara Municipal
de Alto Alegre do Maranhão, situada na Av. da Rodoviária, s/n°, Centro, Alto Alegre do
Maranhão - MA, reuniu-se a Comissão de Permanente de Licitação, designada pela
Portaria n° 032/209, publicada em 21 de janeiro de 2019, sob a presidência da Sra.
Camila Rodrigues da Cunha, Sr. Paulo Ricardo Barroso dos Santos e o Sr. Geandro
Pereira Alves, membro e secretário respectivamente, para realizarem a sessão pública
para o recebimento e abertura dos envelopes de habilitação e proposta da licitação da
modalidade Convite n" 002/2019, que tem como objeto a Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços de assessoría e consultoria na área
Administrativa, para atender as necessidades desta Casa Legislativa, para o exercício
2019, tudo em conformidade com as normas estabelecidas na licitação supra. O edital foi
afixado no Quadro de Avisos localizado no prédio da Câmara Municipal, conforme consta
nos autos deste processo. Foram convidadas para participar do certame as empresas
identificadas nos "Termo de Recebimento de Edital" constante nos autos deste processo.
Vencido o horário previsto para a abertura da sessão e verificado a presença de todos os
membros da Comissão Permanente de Licitação, a presidente declarou aberta a sessão,
constatando o comparecimento das empresas JZ MEDEIROS EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS LTDA representada pelo empresário, Jackson Ney Aguiar Medeiros, portador
da Cédula Identidade n". 047209142013-4 SSP - MA; E.DE.J. DA SILVA & CIA LTDA ME,
representada pelo Empresário, Sr. Edson de Jesus da Silva, portador da Cédula
Identidade n". 269641973 DIC RJ e PORTELA ASSESSORÍA E SERVIÇOS LTDA ME,
representada pelo Empresário, Sr. Mareio Portela Machado, portador da CNH:
CNH:03731547329 DETRAN/MA, Continuando, A presidente procedeu ao recebimento
dos envelopes de "Documentação" e "Proposta", determinando que os mesmos fossem
rubricados pelos licitantes presentes e pelos membros da Comissão e que conferissem
sua inviolabilidade, o que feito. A presidente, em prosseguimento, passou a abertura dos
envelopes "Documentação", colocando à disposição dos presentes os documentos nele
contido para exame, determinou que os licitantes e os membros da Comissão
rubricassem toda a documentação apresentada, o que foi feito. Aberta a palavra, não
houve manifestação. Da análise dos documentos, em observância ao edital, a Comissão
deliberou: a) habilitar as licitantes: E.DE.J. DA SILVA & CIA LTDA ME e PORTELA
ASSESSORÍA E SERVIÇOS LTDA ME e JZ MEDEIROS EMPREENDIMENTOS E
SERVIÇOS LTDA. A presidente indagou dos licitantes se desejavam interpor recurso
contra a fase da habilitação, o que impossibilitaria a abertura dos envelopes "Proposta/?
Os licitantes presentes responderam negativamente. A sessão teve prosseguimento cot
a abertura dos envelopes "Proposta", tendo o seu conteúdo sido lido e colocado ̂
disposição dos presentes para rubrica e análise. Aberta a palavra, não houve
manifestação. Da análise e exame das propostas, à vista das exigências constantes do
edital, a Comissão deliberou: a) classificar a proposta da ticitante E.DE.J. DA SILVA & CIA
LTDA ME em 1® (primeiro) lugar, cujo valor global é de R$ 70.000,00 (setenta mil reais);
b) classificar a proposta da licitante PORTELA ASSESSORÍA E SERVIÇOS LTDA ME em
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2° (segundo) lugar, cujo valor global é de R$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais); c)
classificar a proposta da licitante JZ MEDEIROS EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS
LTDA em 3° (terceiro) lugar, cujo valor global é de R$ 74.000,00 (setenta e quatro mil
reais). Aberta a palavra, não houve manifestação. A presidente indagou dos licitantes se
desejavam interpor recurso contra a fase de julgamento das propostas, o que suspenderia
a  continuidade dos atos. Os licitantes presentes responderam negativamente.
Continuando, a Comissão deliberou adjudicar o objeto do certame a empresa E.DE.J. DA
SILVA & CIA LTDA ME, cujo valor global é de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) O critério
para classificação das propostas foi o de menor preço por empreitada global, depois de
verificada a sua compatibilidade com o preço estimado. Em nada mais havendo, a
presidente encerrou a sessão. Eu, Geandro Pereira Alves, secretário da sessão, lavrei a
presente ata que, datada, lida e achada conforme assino, após ser assinada pela
Presidente e Membros da Comissão e pelo os licitantes presentes. Alto Alegre do
Maranhão - MA, em 12 (doze) de Fevereiro de 2019 (dois mil e dezenove).
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